
INOX

Art. 92 RIGA B/BLU - RAYE B/BLEU - STRIPE W/BLAU - STREIFEN W/BLAU

Art. 92 cm 100/10-D200



Bacchette zincate e verniciate
Baleines vernies et zinguées
Galvanised and coated ribs
Galvanisiert und lackiert 
Streben

Palo acciaio inox con 
snodo metallo
Mât acier inox avec 
inclinaison métal
Stainless steel pole with 
metal tilt
Edelstahlgestell Stock 
mit Metallknicker

Prolungo in acciaio inox
Pique en acier inox
Stainless steel lower pole
Edelstahl Unterstock

 Optional consigliato:  
Art. 920 fodera in Mytex

•  Option conseillée:
Art. 920 Housse en Mytex

•  Recommended option:
Art. 920 Mytex cover

•  Empfohlene Option:
Art. 920  Schutzhülle aus Mytex

INOX

Ombrellone adatto all’uso privato e professionale, con buona resistenza alla ruggine, grazie all’uso del palo in acciaio inox ed 
alle bacchette zincate e verniciate. E’ dotato d’inclinazione in metallo e come tessuto viene proposto il Dralon Acrilico, tessuto 
specifico outdoor.
Parasol adapte à l’utilisation privée et CHR, avec bonne résistance à la rouille, grâce à la structure avec mât acier inox plus 
baleines zinguées et vernies. Ce parasol a l’inclination en métal et le tissu proposé est le Dralon acrylique, un tissu spécifique 
pour outdoor.
Parasol suitable to private and commercial use, with good resistance to the rust, thanks to the stainless steel pole and to the 
galvanized and coated ribs. There is a metal tilt and a specific fabric for outdoor called Dralon acrylic is used.
Sonnenschirm geeignet für den privaten und Gastro Gebrauch, mit guter Rostbeständigkeit dank der Edehlstahlstock and der 
galvanisierte und lackierte Schienen. Es gibt ein Metallknicker und als Stoff ein Dralon Acryl verwendet wird.

Optional: Base in metallo
Option: Plaque métallique
Option: Metal base
Option: Metallständer

Optional: Base in graniglia
Option: Pied en grès
Option: Grit base
Option: Betonständer

Optional: Base in cemento 
effetto legno
Option: Pied en béton 
finition bois
Option: Wooden effect 
concrete base
Option: Holzoptik  
Betonplatteständer

Optional: Art. 352. 
Base da interrare in alluminio.
Option: Art. 352. Pied à  
enterrer en aluminium
Option: Art. 352. Ground  
anchor.  
Option: Art. 352. Alu Sockel  

TESSUTO: Dralon Acrilico 100% gr 190 mq, finitura Sun, protezione UV 20/50+ (dipende dal colore), resistenza colori 5-6 (dipende dal 
colore). L’ombrellone è dotato di laccio di chiusura.
STRUTTURA: pali mm 27/30 in acciaio inox, bacchette in acciaio zincate e verniciate, snodo metallo, apertura manuale, altezza re-
golabile, prolungo in acciaio inox.

CARATTERISTICHE TECNICHE

TISSU: Dralon Acrylique 100%, gr 190 mc, finition sun, protection UV 20/50+(selon couleur), résistance couleurs 5-6 (selon 
couleur). Le parasol a une bande de fermeture en dotation.
STRUCTURE: mâts 27/30 mm en acier inox, baleines en acier zinguées et vernies, inclinaison métal, ouverture manuelle, hauteur 
réglable, pique acier inox avec vis de serrage.

FABRIC: Dralon Acrylic 100% gr 190 sm, sun finish, UV protection 20/50+(depending on colour), colour fastness 5-6 (depending 
on colour). The parasol has a tie-band for closing.
FRAME: stainless steel poles 27/30 mm, galvanised and coated steel ribs, metal tilt, manual opening, adjustable height, stainless steel lower pole 
with screw.

STOFF: Dralon Acryl 100%, gr 190 qm Sun beschichtect, UV Schutz 20/50+ (nach Farbe), Lichtechtheit 5/6 (nach Farbe).  
Der Sonnenschirm hat eine Schlingenverschluß.
GESTELL: Stock 27/30 mm aus Edelstahl, Streben aus galvanisiert und lackiert Stahl, Handöffnung, höhenverstellbar, Edelstahl Unterstock 
mit Schraube.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNICAL FEATURES

Inox Parasol série Utility avec mât en acier inox

Inox Parasol Utility line with stainless steel pole

Inox Sonnenschirm der Utility-Serie mit Edelstahl Stock
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Peso per base: min kg 20. Con peso maggiore avrete più stabilità e sicurezza. 
Poids pour pied: min 20 kg. Avec plus de poids il y aura une majeure stabilité et sécurité. 
Weight for base: min 20 kg. With higher weight, there are better stability and safety. 
Gewicht für Ständer: min 20 kg. Mit höher Geewicht, es gibt besser stabilität und Sicherheit. 

Colori/Couleurs/Colours/Farben

Ecru Rosso Riga Bianca/Blu 
Ecru Rouge Rayé Blanc/Ble  
Natural Red Stripes White/Blue 
Natur Rot Streifen Weiss/Blau  
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Inox Ombrellone serie Utility con palo in acciaio inox

Le misure indicate non includono la base. Con base: + ca.5/10 cm.
Les mesures indiquées ne comprennent pas le pied. Avec pied: + ca.5/10 cm
These sizes don’t include the base height. With base: + ca.5/10 cm
Diese Maßnahmen umfassen nicht den Fuß. Mit Fuß: + ca.5/10 cm


